
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS CINCO  DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZENOVE,  ÀS DEZOITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS  (18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES 

VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, THAYSE COSTA MENDES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ENES 

DE AGUIAR LOPES, CLEMILTON DE BRITO MESQUITA, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, WILSON 

AIRES,  O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DOS DEMAIS VEREADORES, 

HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM 

SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 007/2019 DA NOVA DENOMINAÇÃO AO JARDIM DE INFÂNCIA DO 

POVOADO TINGIDOR MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 006/2019 

TORNA OBRIGATÓRIO O ACOMPANHAMENTO DE UM PROFISSIONAL TÉCNICO EM 

ENFERMAGEM NO TRANSPORTE DE PACIENTES QUE REALIZAM HEMODIÁLISE  NO 

MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, BEM COMO TAMBÉM, A OBRIGATORIEDADE DA REFERIDA 

PROFISSIONAL DISPOR DE MEDIDOR DE PRESSÃO E DE GLICEMIA; PARECER DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 001/2019  INSERE O ART. 27-

A À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, COM A SEGUINTE REDAÇÃO: “ A MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DESIGNARÁ AUDIÊNCIA PÚBLICA 15(QUINZE) DIAS APÓS A 

AUDIÊNCIA DAS METAS FISCAIS DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL PARA QUE OS 

CONSELHEIROS MUNICIPAIS PRESTEM CONTAS DE SUAS ATIVIDADES NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL; INDICAÇÃO Nº 032.2019 DO  VEREADOR. DENIS CARVALHO, 

ENCAMINHADA AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE AUTORIZE A LIMPEZA 

GERAL(CAPINA) E RECUPERAÇÃO DA ESTRUTURA DO CEMITÉRIO DO CIGANO, NESTA 

CIDADE; INDICAÇÕES Nº 033, 34/2019 DA VEREADORA. THAYSE MENDES PARA QUE O 

PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PROMOVA 

CAPACITAÇÃO DE PROFESSORES VOLTADO AO FOCO NO TRABALHO COM ALUNOS 

AUTISTA, NESTE MUNICÍPIO E PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL DISPONIBILIZE O 

LOCAL PARA O FUNCIONAMENTO DA COOPERATIVA DE RECICLAGEM, NESTE MUNICÍPIO. 

O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE FORAM UNIFICADOS, ORDEM DO DIA: AS MATÉRIAS 

FORAM RETIRADAS A REQUERIMENTO DO AUTOR POR FALTA DE QUÓRUM SUFICIENTE 

PARA A VOTAÇÃO DAS MESMAS. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE 

COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA THAYSE MENDES QUE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES CONTIDAS NA 

ORDEM DO DIA E FALOU TAMBÉM SOBRE O SEU PROGRAMA DE RADIO QUE TEVE COMO 

ENTREVISTADA A PROFISSIONAL ESPECIALIZADA SILVIA GAMA E ESCLARECEU SOBRE A 

SEDE DA COOPERATIVA DE CATADORES DE LIXO QUE ESTÃO SOBRE AVISO DE DEIXAREM 

O PRÉDIO, E SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR UM 

LOCAL PARA A MESMA, REGISTROU TAMBÉM SUA CHATEAÇÃO QUANTO A VISITA 

REALIZADA PELO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA E QUE VISITOU A COMUNIDADE MONTE 

CRISTO SEM SUA PRESENÇA HAJA VISTA QUE A MESMA É MENTORA DO PROJETO LIXO 

ZERO, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR DENIS CARVALHO QUE REALIZOU 

SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES QUE CONSTAM NA 

ORDEM DO DIA, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ENES AGUIAR QUE ESCLARECEU 

QUE MESMO TER DECLARADO QUE DEIXARIA A LIDERANÇA DO GOVERNO, CITOU QUE 

OFICIALMENTE AINDA CONTINUA COMO LÍDER DE GOVERNO, E SEM MAIS ORADORES O 

SENHOR PRESIDENTE FEZ SEUS ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS 

E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA 

E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO 

RODRIGUES FILHO, EM 05 DE ABRIL DE 2019. 


